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Resultaten enquête ‘Samen Beslissen’ Martini Panel

Response rate: 

Beoordeling behandel-
gesprek arts: 

8,6

89%

8,3

77% had het afgelopen halfjaar een  
afspraak met arts/zorgverlener

79,5% had 
een poliklini-
sche afspraak 
in het zieken-

huis

20,4% had 
een telefoni-
sche afspraak

0,1% had een 
afspraak met 
videobellen

Soort
afspraak

Deze kansen voor verbetering zien  
patiënten:

	 1.	 �De keuzemomenten voor de patiënt 
markeren

	 2. 	� De voor- en nadelen neutraal be-
noemen, ook niet behandelen

	 3. 	� Aansluiten bij de leefsituatie van 
de patiënt en wat de patiënt daarin 
belangrijk vindt.

Dit vinden patiënten belangrijk bij het 
maken van een beslissing: 

	 1.	� Serieus genomen worden in  
besluitvorming

	 2.	 Gezondheidsdoel bespreken

	 3.	 Gevolgen korte en lange termijn

	 4.	 Voor- en nadelen behandeling(en)

	 5.	� Begrijpelijke informatie over  
behandeling(en)


